

潍坊企业成功反诉欧盟预警

摘掉鸭肉“汞超标”帽子,这类案例在全国仅有两例

本报潍坊5月31日讯(记者于潇潇 通讯员 张春新

张书斌)5月31日,记者获悉,潍坊市出入境检验检疫局成功反诉欧盟对潍坊一企业鸭肉“汞超标”预警。据悉,截至目前,全球

共有17次成功反诉欧盟对进口食品的预警案例,我国仅有2例,而这2例都是由潍坊市出入境检验检疫局指导帮助出口企业反诉成功的。

今年4月6日,欧盟健康和消费者保护总司发布预警,通报德国官方实验室在潍坊乐港食品股份有限公司出口欧盟的冷冻去骨烤鸭中检出重金属汞超标。潍坊

出入境检验检疫局立刻成立预警应对工作组,经过全方位的调查分析,土壤、水、兽药、饲料、添加剂的污染嫌疑可以排除,输欧鸭肉产品养殖、生产过程中重金属污染的可能性几乎为零。

潍坊出入境检验检疫局又派出专门人员到企业抽样,对已发运未通关货物留样、欧盟通报货物产品留样、库存产品和原料、辅料共41个样品进行了重金属铅、汞、砷、镉检测,结果均未超标。连续检测乐港公司出口欧盟熟制品53批,出口其它国家和地区熟制品6批,结果也均没有问题。

至此,潍坊检验检疫局分析认为,这次对乐港出口鸭肉产品的预警通报,欧盟在实施检验中采用重金属汞的检测方法与我国认可的检测方法不一致,并且检测误差较大,德国汉堡实验室检测结果极有可能存在问题。

潍坊出入境检验检疫局技术中心迅速开展欧盟检测方法的模拟验证试验,对产品留样、库存产品和原料、辅料共30个样品进行了对比检测,结果显示欧盟检测结果确实存在问题。潍坊出入境检验检疫局决定全力支持潍坊乐港公司向欧盟要求仲裁检测。

4月6日,乐港公司向德国汉

堡兽医局提出预警货物复检申请。4月11日,德国官方兽医官从3月9日封存样品中扦取2个复检样品送德国另一官方认可实验室 G E S E L L S C H A F T FURBIOANALYTIC MBH进行汞项目检测。4月25日,报告检测两个结果均未超标。

4月30日,经过复议,德国汉堡兽医局通知进口商,该批货物准予通关并且可以在市场上销售。5月14日,欧盟健康和消费者保护总司根据复验结果,正式撤回对潍坊乐港食品股份有限公司鸭肉汞超标的预警,并在欧盟RASFF网站上发布解除预警通报。

服饰公司起火 烧掉150余万

5月29日凌晨2时许,位于滨州市博兴县城东开发区顾家村一家服饰公司的仓库突发大火,30余台缝纫机等物品被烧毁。火势蔓延至相邻的一家老粗布家纺店,400卷老粗布受损,两家店损失初步估计150余万元。目前,起火原因仍在调查中。

本报记者 侯晓 摄



买彩票赔钱身绑“炸弹”劫人求死

郓城一男子街头上演闹剧被拘

本报菏泽5月31日讯(记者

崔如坤)“这里有人抢银行,手里还有炸弹。”5月31日,郓城的曹先生拨打本报热线称。

接警后,郓城特巡警大队巡逻四中队和城区派出所民警迅速赶到现场。“给我拿十万块钱,够死刑就行!”男子见民警到来,叫嚣着。

男子,身上似乎还绑着炸弹,曹先生赶紧离开了现场,现场有人拨打了报警电话。

据了解,这名男子姓张,今年23岁,2011年,他花2元钱买了一注彩票中了1万元,此后,张某迷上了买彩票,仨月时间就赔进去了11万余元。除了这次劫持人质的闹剧,前段时间,他还服安眠药、开煤气想要自杀,但被发现救下。

后来,张某妻子离他而去,又产生轻生念头的他买来“二踢脚”,干粉灭火枪等道具,演绎了一出绑架抢劫戏。

民警发现该男子手持一把干粉灭火枪,身上绑着“二踢脚”,被他挟持的是一名男性。民警对该男子进行了耐心细致的劝解,六七分钟后,男子举手投降。

5月31日下午3点多,在郓城

老步行街一银行门口,曹先生看到一男子劫持了一年过半的

男子,身上似乎还绑着炸弹。

据了解,这名男子姓张,今年23岁,2011年,他花2元钱买了一注彩票中了1万元,此后,张某迷上了买彩票,仨月时间就赔进去了11万余元。除了这次劫持人质的闹剧,前段时间,他还服安眠药、开煤气想要自杀,但被发现救下。

后来,张某妻子离他而去,又产生轻生念头的他买来“二踢脚”,干粉灭火枪等道具,演绎了一出绑架抢劫戏。

“我想着被警察抓住枪毙,

就解脱了。”张某说。据他交代,5月31日,他买了11个“二踢脚”用胶带缠在身上、手拿摩托车遥控器、裤兜里放着干粉灭火枪就去了银行,刚坐下没一会儿,来了一个五十多岁的男子坐在他旁边,他就掏出枪对着男子说:“你别动,你坐下,我不伤害你,我就等着派出所的人来了把我带走。”

目前,张某已被行政拘留,案件正在进一步处理中。

“第一书记”札记

书记帮忙铺管道 村民喝上自来水

■王松 (枣庄市市中区财政局科员)

到枣庄市市中区齐村镇前良村任“第一书记”后,我就一直把自己当做前良村的一名村民来思考问题,开展工作,走访座谈。通过了解发现,前良自然村于2010年已修通自来水,但由于种种原因还有30户村民一直未修通自来水,依然靠自家打的井吃水,遇到旱天井水干涸需到邻居家借水吃。

通过与镇水利站梁站长沟通得知,前良自然村的“村村通自来水”工程已于2010年完工,无法再给其专门修通自来水。而此时,中良自然村正在实施“村村通自来水”工程,我想是否能够借此机会将前良自然村剩下的30户村民的自来水一起修通,毕竟前良自然村和中良自然村合并在一个行政村前良村,可以看做是一个村的工程。有了这一想法后,我马上和梁站长沟通,他也觉得这个办法可行,于是梁站长带着我和村书记周庆国一起来到区水务局汇报情况,区水务局郭主任了解情况后,非常支持我们的工作,认为这是解决老百姓困难的大好事,当即同意马上实施。我们回到村里,由村两委成员召集30户村民开会,将这个好消息告知村民,并发动群众马上开始实施铺设自来水管道的前期工程。

下村一个多月了,终于为老百姓做了一件实实在在的好事。得到老百姓的认可,比任何荣誉都重要,这更加坚定了我今后为老百姓吃苦受累的信心。



王松(右)在铺设自来水管道现场。

净化空气妙招连连

来自室内设计师的空气净化小贴士

生活在快节奏的城市里,心却始终在寻找那片宁静舒缓的港湾。因此在装修过程中,后室环境的空气质量问题,也越来越多地受到人们的关注。而对于专业的室内设计师来说,在追求后室设计美观实用的同时,如何确保美观后的后室环境更清新环保,也是必要的提醒之一。

今天就让我们看看作为专业的室内设计师,会有些什么净化室内空气的妙招和我们分享吧?

第1招:空气置换法:空气置换就是指“通风”。由于甲醛等有害物质在15~20摄氏度时挥发速度最快,设计师建议可以先把窗户关上,使房屋升温至20~25摄氏度。

以上,保持1~2天后再开启1~2小时,如此反复对于消除甲醛的效果最好。

第2招:植物净化法:中低度空气污染可选择植物净化,例如吊兰、虎皮兰、仙人掌、常春藤、绿萝等都是很好的天然空气净化剂。设计师建议在一般情况下,10平方米左右的房间,1.5米高的植物放两盆比较合适。

第3招:物理吸附法:使用活性炭等产品吸附有害气体,在这里设计师特别强调,活性炭的物理作用是除臭、去毒,且无任何化学添加剂,对人身健康无影响。每平米放一小包,72小时可基本除尽室内异味。

第4招:净化干燥法:净化干燥其实对于消除室内空气污染而言,与其在装修后进行补救,不如在装修时就把它关好,选择真正安全环保的装修材料。今天,设计师要为我们推荐的是多乐士的竹



炭清新后金效木器漆。这款全新上市的多乐士竹炭清新后金效木器漆,从天然竹子中提取竹炭因子,安全无异味,能全面捕捉并净化空气中的甲醛,苯等有害气体,让空气更清新。

不少客户在设计师的推荐下,都选择了多乐士竹炭清新后金效木器漆。除了拥有净化室内空气的作用之外,它还同时具有抗划伤、防水、耐候等多重功效,好像是为家具穿了一件保护衣,让木质家具持久亮丽如新。

清新环保、健康安全,多乐士竹炭清新后金效木器漆,让清新空气时刻陪伴在您和家人的身旁,让家真正成为安心的港湾。那就认准多乐士竹炭清新后金效木器漆,让清新空气住在您的家中吧!



宝宝
远离红屁屁

服务热线:4006627626

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部:
0531-2263388 2263370 2263368
25102357 25102352
25105150 25105159
设计部:25105177 25105155
(E-mail:gen6666@vip.sina.com 25105232)
财务部:0531-25105259
布展部:0531-25105256(主任)
25105139 25105289 25105137
25105139
省内代理部:22902950 22953199
省外代理部:22910288 22910200
竞价刊期:22910252 22910250
地方广告部:22965343 22965288
分类广告部:25105109
25105124
地址:济南市经十路16122号
邮编:250014

5月31日深沪A股指数
开盘10098.55 最高10194.59
最低10080.09 收盘10141.4
下跌20.99点 成交769.9亿

深股000001-000420